

## Мама для мамонтенка

Было это давным-давно. На полюсе встретились мороз и тепло. И тут налетели ветра студёные, превратили луга зеленые в равнины снежные и наступила зима, вечная...

### Танец «Где-то на белом свете»

*(вьюга)*

- Мама! Мама! Ой, а вы кто?
- Мы кто? Да это ты кто?
- Я не знаю. А вы как думаете?
- Ничего мы не думаем.
- Мы ещё маленькие, чтобы думать.
- А ты чего здесь делаешь?
- Я маму ищу.
- А как зовут твою маму?
- Мама. *(плачет)*
- Ладно, не плачь, а давай мы позовем нашу маму, белую медведицу.
- Она большая и умная.
- Здорово, а я вас здесь подожду.

### Песня «Колыбельная медведицы»

- Мама, мама, ну пошли, ну вот же он...
- Что вы там опять себе нафантазировали? *(удивляется)* Ой, и действительно, какой он странный..
- Ты кто?
- Я не знаю, я еще детёныш и просто ищу свою маму.
- Маму. Но откуда здесь, среди льдов и снегов детёныш?
- Я спал, а потом проснулся. Я думал, может вы знаете.. *(грустит)*
- Нет, я не знаю. А знаешь что, попробуй спросить об этом у дедушки Моржа.
- Точно, дедушка Морж, он так давно живет, что знает про все на свете!

*Появляется Морж*

- Дедушка Морж!
- Дедушка Морж!
- Дедушка Морж!
- (зевая)* – Кто, кто меня разбудил, кто меня побеспокоил?
- Это мы, мы, дедушка Морж!
- Пожалуйста, помогите нам, нам очень нужно найти его маму!
- Мама нужна всем. Вот когда я был маленьким и у меня тоже была мама, земля здесь была зеленая и красивая, а звери здесь тогда жили точно такие, как этот малыш. *(зевает, засыпает)*
- Дедушка Морж.
- Дедушка Морж. А что случилось потом?
- А потом наступила мерзлота, все засыпало снегом и звери ушли... *(засыпает)*
- А куда?
- Куда ушли?
- Очень далеко, в Африку.
- В Африку?

- Но ведь это так далеко!
- Как же мне туда добраться?(грустит)
- Я придумал, ты поплывешь туда на льдине!
- Ура! Наконец-то я найду свою маму!

**Песня «По синему морю»**

(музыка африканская, пение птиц)

- Ой, как здесь тепло и красиво! Неужели здесь живет моя мама!
- Мамааа!

(выскакивают обезьянки)

- Эй, ты кто, ты кто, ты кто?
- А вы кто?
- Мы? Мы веселые обезьянки.
- А я, я просто детеныш.(грустит)
- А чей ты детёныш?
- Я мамин.
- Ну а как зовут твою маму?
- Мама.
- Хи-хи-хи.... Какой он смешной!
- А вы не знаете где моя мама? Дедушка Морж сказал, что она здесь, в Африке. Ведь это же Африка, да?
- Африка.
- Африка.

**Песня-танец «Чунга-чанга»**

(появляется Слониха)

- Тетушка Слониха!
- Тетушка Слониха!
- Посмотрите, мы нашли вашего детеныша!
- Но это не мой ребенок!
- Твой!
- Твой!
- Вот хобот.
- Вот ушки.
- Все как у тебя, только он немножко в шубке.( смеются)
- Вот именно, он в шубке, он не слоненок, невероятно, но он – мамонтенок!
- Мамонтенок!
- Значит я ма-ма... мамонтенок?(грустит)
- Невероятно! Неужели ты так долго спал? Много тысяч лет назад наши предки жили там, на севере, там было тепло и много бананов и фиников, но потом наступили холода и мы переселились сюда, в Африку. Здесь было очень жарко и мамонты сняли с себя теплые шубки и стали слонами. Невероятно, но ты тот детеныш тех наших далеких предков, а значит ты и мой тоже. Иди сюда, малыш! Ты ребенок, а чужих детей не бывает!
- Мамааа!

**Песня «Мама»**

